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Izjemna predstava rumeno-modrih v obrambi in kar 20 obramb Škofa je povsem
razorožilo Gorenje

  

Težko pričakovana druga runda vročega derbija med Koprčani in Velenjčani je tokrat zasluženo
pripadla varovancem Fredija Radojkoviča. Vso tekmo so bili boljši nasprotnik, vodili so tudi za 7
golov. Ob izjemni obrambi, ki je v 40 minutah prejela samo 13 golov, je kot »zvezda repatica«
blestel Gorazd Škof, ki je v obup spravljal Velenjčane, saj ga niso uspeli premagati niti iz najbolj
ugodnih položajev. Na koncu je zbral 21 obramb, prav toliko, kot je prejel zadetkov.

  

Cimos Koper – Gorenje Velenje 27 : 21 (12 : 9)

      

Dvorana Bonifika, gledalcev 1000, sodnika: Pangerc (Škofljica), Veber (Ljubljana); delegat:
Dušan Čeak

  

Cimos Koper: Podpečan 1, Skoko 3, Brumen, Čemas, Bombač 5, Poklar, Džono, Škof /21
obramb), Krivokapić 9, Skube 5, Konečnik 2, Rapotec 1, Bogunović, Bundalo, Osmajić
Trener: Fredi Radojkovič
Izključitve: 10 minut; 7-metrovke: 4/4

  

Gorenje Velenje: Gajić (16 obramb), Malić 4, Medved 3, Bezjak 4, Dolenec 3, Zaponšek, Rutar,
Taletovič 1 obramba, Cehte 3, Miklavčič 1, Musa 3, Gaber, Golčar, Gams, Šimič, Dujmovič
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Trener: Branko Tamše
Izključitve: 8 minut; 7-metrovke: 5/3

  

Tokrat so Koprčani tekmo začeli zelo zbrano že od prve minute. Škof je bil razpoložen tako, kot
že dolgo ne. Cimos je povedel s 3:0, zatem je bilo 6:3. Gorenje se je vselej uspelo približati,
največ na gol zaostanka. Nikoli jim ni uspelo izenačiti, še manj povesti. Na koprskih vratih je bil
»kitajski zid« - Gorazd Škof. Skoraj nepremagljiv. V 26. minuti je Cimos prvič povedel za 4 gole,
zato je Branko Tamše vzel minuto odmora.

  

Ni kaj prida pomagalo. Koper je še naprej igral zelo trdo v obrambi in Velenjčani so ga do
polčasa uspeli premagati samo še enkrat. Občinstvo je z koncertom žvižgov ob polčasu
pospremilo sodnika, ki jima ni uspelo biti v stiku z visokim tempom tekme.

  

Drugi polčas je bil standardno boljši in Cimos je v prvih štirih minutah naredil delni izid 3:0.
Velenje je že zaostajalo za 6 golov in Tamše je bil prisiljen postaviti zeleni karton na
zapisnikarsko mizo. Tudi tokrat njegovi  varovanci niso uspeli zaustaviti rumeno-modrega
naleta. Največja prednost Koprčanov je bila v 43. in 44 minuti, ko so vodili za 7 golov (20 : 13).
Blestela je obramba, saj je bila v 45 minutah premagana samo 13-krat!

  

Za nekaj minut »trilerja« je poskrbel sodnik Veber, ki je v pičlih 9 sekundah izključil dva koprska
igralca: Skoka in Osmajića. Gorenje se je z delnim izidom 3:0 približalo na samo 2 gola
zaostanka (21 : 19), to pa je bilo tudi največ, kar je uspelo lanskim podprvakom. Cimos je s
šestimi igralci v polju bil enostavno prehiter in premočan. V zadnjih minutah sta vajeti igre
rumeno-modrih v roke vzela Skube in Krivokapić, ki sta zadela, kadar sta hotela. Škof je
nadaljeval z izjemno predstavo in si večkrat prislužil skandiranje občinstva v Bonifiki.

  

V zadnjih minutah so Koprčani tekmo mirno pripeljali do konca in tako izločili Gorenje iz
pokalnega tekmovanja. Čez dva tedna se bodo za vstopnico za finalni turnir Pokala Slovenije
pomerili s Krškim.

  

»Igrali smo tako, kot smo se dogovorili. Danes smo bili zelo zbrani in zelo skoncentrirani vso
tekmo in tega sem zelo vesel,« je bil po tekmi kratek Fredi Radojkovič. »Danes smo enostavno
bili boljši in zasluženo gremo naprej. Obramba je delovala skoraj brezhibno in mirno potujemo
na Poljsko. Wisla mora zmagati, mi pa bomo naredili vse, da tudi s Poljske prinesemo v Koper
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novi dve točki,« je dodal junak srečanja Gorazd Škof.

  

Naslednje dejanje nadaljevanke Cimos Koper – Gorenje Velenje bo že prihodnjo sredo – tedaj v
Rdeči dvorani.  

  

V zadnji tekmi osmine finala slovenskega pokala so Koprčani, branilci lovorike, ugnali Gorenje
in bodo v četrtfinalu igrali proti Krškemu. Junak srečanja v koprski Bonifiki je bil Gorazd Škof, ki
je bil nerešljiva uganka za napad Velenjčanov.

  

Obe ekipi sta imeli za seboj sijajni evropski tekmi, a sinoči so v dvorani Bonifika več energije
izžarevali varovanci trenerja Fredija Radojkoviča, ki so se spet predstavili s sijajno igro v
obrambi. Dovolj zgovoren je podatek, da so prejeli le 21 zadetkov, kar je v današnjem rokometu
izjemno malo. Levji delež zaslug za uspeh nosi tudi vratar Gorazd Škof, ki je bil preprosto
nerešljiva
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